

Увлекают страницы любимых книг



Мария ЛИСОВСКАЯ, «ГВ»,
фото Дмитрия ЧЕРНЯВСКОГО,
«ГВ»

Кто такой тамбур-мажор, где находится белорусский космодром, как расколдовать «Матрёну на мокрёна»? Не каждый взрослый знает ответы на эти вопросы. А вот юные читатели с подобными заданиями справляются, практически не задумываясь. Это доказал XI ежегодный конкурс «Лучший читатель детских книг-2016».

10 самых начитанных и эрудированных ребят собрались в центральной городской библиотеке имени А. И. Герцена, чтобы в финале определить победителя. С наилучшими пожеланиями конкурсантов напутствовала директор сети публичных библиотек города Гомеля Татьяна Власова: «Каждый раз конкурс подтверждает,

что в нашем областном центре есть замечательные ребята, которые не представляют своей жизни без книги. Хочу пожелать всем справиться с волнением и быть уверенными в том, что вы уже лучшие».

Юные эрудиты прислушались к адресованным им словам и, преодолев переживания (ведь не каждый день приходится держать ответ перед публикой!), с лёгкостью выполнили задания.

Маршрут «Великого книжного пути» в этот раз составили 11 произведений белорусских и зарубежных авторов. К слову, двое из них, Юрий Максименко и Валерий Квилюрия, вошли в состав жюри.

Финалистам предстояло вспомнить героев, сюжетные линии, детали прочитанных книг, прорекламирровать произведения, узнать в памятке известных литературных героев и представить на суд жюри созданные своими руками книжные закладки, посвящённые 500-летию белорусского книгопечатания.

Поддерживали детей на протяжении всего конкурса герои повести Александра Волкова «Волшебник Изумрудного города» Элли, Страшила, Железный Дровосек и Трусливый Лев. А оценивало начитанность, артистизм, творчество ребят жюри под председательством известного белорусского писателя и драматурга Василия Ткачёва.

«Сегодня в этом зале был праздник, праздник книги, который, как и каждый раз, подарил отличное настроение», – поделился своими впечатлениями Василий Ткачёв и пожелал маленьким любителям книги в будущем больше читать, потому что книга – это окно в большой мир.

Непросто членам жюри было определить победителя. Но конкурс есть конкурс. И титул лучшего читателя детских книг – у Анны Ходанович (библиотека-филиал № 15) **(на снимке вверху)**. Однако без дипломов, подарков, специальных призов и, конечно же, бесценных знаний на празднике книголюбцев не остался никто.

